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	Οι δημόσιες σχέσεις των δύο Υποδιοικητών Δ.ΥΠ.Α. κοστίζουν στον φορολογούμενο 8.000€ για το 2025

Προκλητικές δαπάνες εις βάρος των ανέργων


Με εκατομμύρια κόσμου στους δρόμους που διαδηλώνουν για να υπάρξει δικαιοσύνη και να σταματήσει να είναι το Κράτος, λάφυρο στα χέρια λίγων εκλεκτών, η Διοίκηση της Δ.ΥΠ.Α συνεχίζει ακάθεκτη να προκαλεί με τις αποφάσεις της το κοινό περί δικαίου αίσθημα με τις αδικαιολόγητες εγκρίσεις δαπανών.

Συγκεκριμένα, με την με αριθμό 01-00/3254 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης (ΑΔΑ : Ψ4ΑΔ4691Ω2-1Ω0)  εγκρίθηκε η  διάθεση του συνολικού ποσού των 8.000,00€ για το έτος 2025, για την κάλυψη δαπανών δημοσίων σχέσεων των δύο Υποδιοικητών, ήτοι 4.000,00€ ανά Υποδιοικητή. 

Η απόφαση αυτή έρχεται σε συνέχεια της προηγούμενης, λίγους μήνες πριν που αποφάσισαν να αγοράσουν δύο κινητά τηλέφωνα για τους υποδιοικητές αξίας 1.500,00€ το ένα και πάλι με τα λεφτά της Δ.ΥΠ.Α.

Αλήθεια, αναρωτιόμαστε τι δαπάνες μπορεί να συμπεριληφθούν στα έξοδα δημοσίων σχέσεων αφού για κάθε εκδήλωση, ημερίδα, μετακίνηση εκτός έδρας όλα τα έξοδα του Διοικητή και των Υποδιοικητών είναι πληρωμένα με άλλες εγκριτικές αποφάσεις και μάλιστα με ποσά που και πάλι είναι προκλητικά.

Συγκεκριμένα για το ταξίδι της Υποδιοικήτριας Χορμόβα Γ. στις Βρυξέλλες 5,6 Μαρτίου 2025 η συνολική δέσμευση ποσού  ήταν 1.692,00€, και αναλυτικά: «την έγκριση δέσμευσης πίστωσης στον/στους ΚΑΕ 0781 «ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΚ. ΓΙΑ ΑΠΟΣΤ. ΣΤΟ ΕΞΩΤ. ή ΜΕΤΑΚΛΗΣΗ ΑΠΟ ΕΞ.ΠΡΟΣΩΠ ΜΗ ΥΠΑΛΛ. ΙΔΙΟΤ.» ποσού 1.250,00 ευρώ, 0782 «ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΖ. ΓΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΟ ΕΞΩΤ. ΠΡΟΣΩΠ. ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΥΠΑΛΛ. ΙΔΙΟΤΗΤΑ» ποσού 200,00 ευρώ, 0783 «ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΜΗ ΥΠΑΛΛ. ΙΔΙΟΤΗΤΑ» ποσού 242,00 ευρώ, για πληρωμή ισόποσης δαπάνης του προϋπολογισμού εξόδων της Δ.ΥΠ.Α. οικ. έτους 2025 σε εκτέλεση του ανωτέρω αιτήματος του διατάκτη.» (ΑΔΑ : ΨΔΗ54691Ω2-ΝΒΔ)
Κατόπιν, ο Σύλλογός μας αναζήτησε στο διαδίκτυο παρόμοιες αποφάσεις δέσμευσης ποσών για μετακινήσεις στο εξωτερικό στο εποπτεύων Υπουργείο Εργασίας. Συγκεκριμένα, για την μετακίνηση του Υφυπουργού Εργασίας, Τσακλόγλου Π. στη Πολωνία στην με αριθμό ΑΔΑ : 9Φ9Ξ46ΝΛΔΓ-ΓΑΥ, απόφαση αναφέρεται η δέσμευση ποσού μόλις 677,77€, και αναλυτικά :«Εγκρίνουμε τη δέσμευση πίστωσης ύψους ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (677,77) Ευρώ σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, ειδικός φορέας 1032-101-0000000, οικ. έτους 2025 για την μετακίνηση του Υφυπουργού κ. Τσακλόγλου Παναγιώτη στο Gdansk Πολωνίας από 20 έως 21 Φεβρουαρίου 2025 προκειμένου να εκπροσωπήσει το Υπουργείο στη Σύνοδο Υπουργών με θέμα "The impact of digital transformation and AI on the labour market and working conditions" που θα λάβει χώρα 20-21/2/2025. »

Καλούμε τη Διοίκηση της Δ.ΥΠ.Α. να σταματήσει άμεσα όλες τις αποφάσεις εξόδων και δαπανών για δημόσιες σχέσεις αφού δεν έχουν ουδεμία σχέση με τον κοινωνικό σκοπό που επιτελεί η Υπηρεσία. Καλούμε όλους τους Διοικούντες να ξοδεύουν τα ελάχιστα-απαραίτητα ποσά για έξοδα μετακινήσεων.

 Στις πρωτόγνωρες συνθήκες που ζουν εκατομμύρια συμπολιτών μας και χιλιάδες ανέργων με την μικρότερη αγοραστική δύναμη της Ευρώπης, είναι εξωφρενικό μια Δημόσια Υπηρεσία να χρειάζεται να ξοδεύει τις εισφορές των φορολογουμένων σε δημόσιες σχέσεις.
Με κάθε καλή πρόθεση πάντως θα θέλαμε να προτείνουμε στον Διοικητή και στους Υποδιοικητές Δ.ΥΠ.Α.  να χορηγηθούν τα δύο 4.000€, σε προπληρωμένες κάρτες όπως νομοθέτησαν για το επίδομα των ανέργων!! Καταπολέμηση της φοροδιαφυγής δεν επιδιώκουν όλοι ;
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